



Летучие драконы относятся к семейству агам. Это небольшая ящерица с «крылышками» длиной 20—40 см. Обитает в Юго-Восточной Азии, предпочитает тропические леса Малайзии, Южной Индии, Индонезии, Филиппин, Суматры и Борнео. Это летучий дракон действительно летает и может преодолеть расстояние в 60 метров. Перепрыгивая с ветки на ветку, дракончики расправляют широкие кожаные складки, расположенные по бокам туловища и поддерживаемые длинными ложными ребрами. На них, как на крыльях, они парят до соседнего дерева.

Эти ящерицы имеют однотонно зеленое туловище, а крылья пестрые и яркие, сверху могут быть изумрудными, желтоватыми, пурпурными или красными с темными пятнами, белым крапом либо в полоску, низ - лимонный, голубой или пятнистый. Пока летучий дракон не раскрывает крылья, он практически незаметен и увидеть его сложно. Обычно живут эти летучие ящерицы высоко в кроне дерева, откуда прыгают вниз и планируют. Могут менять направление полета и в вертикальной, и в горизонтальной плоскостях. Управлять полетом помогает хвост, который играет роль руля. Этот вид агам - единственные пресмыкающиеся, которые способны летать.

Питаются маленькие дракончики мелкими насекомыми, особенно муравьями.